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Aos quarto dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima quinta SESSÃO ORDINÁRIA da 
quarta Sessão Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Fabio Fallavena Ferreira e os 
Vereadores: Rodrigo Semensatto de Lima, Alvício Souza da Silva, Laureni Garcia Pagini, 
Marcos Cesar Garcia, Mateus de Lima Romeira, Leandro Garigam da Silveira, Jaire Varlei 
De Menezes Ferreira e Luciano Oprach Kologeski. Havendo “quórum”, o Presidente Fabio, 
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 34/24 previamente recebida 
pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das 
correspondências. RECEBIDAS DA PREFEITURA: Não houve. RECEBIDAS DE 
TERCEIROS Comunicação Eletrônica e-TCERS. EXPEDIDAS A PREFEITURA; OF. LEG. 
N° 036/24 informando aprovação do projeto de lei n° 052/2024; A seguir passou-se a leitura 
das proposições e projetos encaminhados a mesa. No período do GRANDE EXPEDIENTE; 
não houve vereadores inscritos. Em COMUNICAÇÕES usou a palavra o VEREADOR 
RODRIGO: Cumprimento o Presidente da Casa os colegas Vereadores, funcionários e 
pessoas presente. Quero com muito orgulho, agradecer os colegas Vereadores que 
estiveram em 2023, aos funcionários, Solange, Ionice, Gessica, Carla, Jocinei, Luana e 
Doutor Norberto pelas contas que vieram aprovadas do meu exercício de 2023, mesmo tendo 
as vezes alguma divergência com os colegas, sabe que muitas vezes não estava tão errado, 
pois as suas contas foram aprovadas. Quero deixar quero deixar meu abraço especial a 
todos os funcionários que estiveram comigo em 2023, porque a gente sabe, né, Fábio, que 
todos os presidentes que aqui passaram, o presidente é o de menos, o presidente só assina, 
quem corre, faz tudo, é os funcionários. Se a equipe é boa, com certeza, vai dar bons frutos. 
Então, agradecer aí ao Tribunal de Contas também, agradecer aí ao Tribunal de Contas 
também, que analisou as contas, deu tudo ok, em especial, novamente a todos esses 
funcionários que eu citei aqui, que o presidente, sem a equipe boa, com certeza, não 
conseguiria ter suas contas aprovadas. Meu muito obrigado a todos.  
ORDEM DO DIA: Foram votados e aprovados por unanimidade as seguintes proposições e 
projetos: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N° 081/2024 DO VEREADOR JAIRE VARLEI O 
Vereador que esta subscreve, depois de ouvido o Plenário, solicita que seja providenciado 
patrolamento da estrada da Produção, desde o Dorli até o Cleu. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
N° 082/2024 DOS VEREADORES LUCIANO E RODRIGO Os Vereadores que estas 
subscrevem, depois de ouvido o Plenário, solicitam que seja providenciado a retirada das 
taquareiras e abertura da estrada perto da residência do Belmirinho, na estrada onde dá 
acesso a residência do Gean Cláudio na localidade Mato da Justa. PROJETO DE LEI N° 
054/24 dispõe sobre cemitérios e serviços funerários no município de Barão do Triunfo e dá 
outras providências. Foi pedido vistas pelo Vereador Marcos.LÍDERES DE BANCADA: 
falaram neste espaço o VEREADOR MATEUS Líder do PP Saúdo presidente da casa, 
vereadores, companheiros, e as pessoas que se encontram presentes. Primeiramente, eu 
quero parabenizar o executivo pela abertura da estrada da Capitão Garcia, foi um trabalho 
bem complicado, mas que está ficando um bom serviço. Quero aqui reforçar um pedido que 
eu fiz verbalmente, a questão da ponte granja, eu sei que foi reaberta, e gostaria de reforçar 
o pedido. Também dei uma passada, visitando o Deputado Vilson Covate e secretario de 
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agricultura do estado, onde tem vários projetos, que a Secretaria dispõe, que pode auxiliar a 
agricultura do nosso município, bem interessante e bem importante. Com relação ao projeto 
de lei 54, a questão de cemitérios, infelizmente se parece que este aqui é um projeto padrão, 
onde não foi nem revisado á fundo por parte da prefeitura. Onde se cita aqui, que quem vai 
fiscalizar, será a secretaria de meio ambiente e obras, que nem existe no município. Eu acho 
que é um projeto que pode ser revisado e ser discutido no próximo ano, pois estamos em 
final de mandato, eu acho que não é interessante nós discutirmos nesse momento, até 
porque tem muita coisa que não foi revisada, e deve ser revista. Agradeço a presença de 
todos e boa noite. VEREADOR JAIRE VARLEI Líder do PDT Cumprimento o presidente, 
os colegas Vereadores, pessoas presentes, os funcionários que sempre fazem o melhor por 
todos e não por um só, e também as todos que assistem nas redes socias. Também quero 
parabenizar, eu não pude me fazer presente, mas mandei um brinde para a festa Santa 
Cecília, sei que estava uma festa boa, bastante gente, meus parabéns para toda comunidade 
ali. Onde os colegas se fizeram presentes e o candidato a Prefeito eleito Odone também, 
onde comentou que estava muito boa a festa, temos que ajudar e colaborar com as 
comunidades para que esses eventos não acabem. Quero agradecer a todos os funcionários 
da Câmara, as gurias, ao Doutor Norberto que é um excelente profissional que me 
acompanharam nesses quatro anos, e tudo o que eu aprendi foi com eles aqui como 
Vereador, não me reelegi, mas desejo tudo de bom aos que se reelegeram e que façam um 
trabalho, que busque coisas para nossa comunidade, como eu sempre falei antes, que não 
interessa partido, desde que venha equipamentos e que mande dinheiro ao nosso município. 
Obrigado presidente e uma boa noite a todos. VEREADOR LEANDRO Líder do PSB 
Cumprimento o presidente, demais Vereadores, funcionários da casa, pessoal que está aqui, 
principalmente ao Eduardo, meu irmão e mandar uma boa noite ao pessoal do facebook. 
Queria mandar uma mensagem para o pessoal da prefeitura neste final de ano aí, que, dentro 
dos 3 anos e poucos que eu estou aqui, estive cobrando as estradas, e sempre falei, que 
estou preocupado, tem que, falar com o pessoal da transição agora, sobre as patrolas, para 
botar em ordem, para o ano que vem, pegar e abrir as estradas, nesses 4 anos. Também 
queria fazer um agradecimento aqui ao gordo, Gilmar, que o pessoal vinha pedindo aqui na 
Secretaria da Agricultura, o Toni estava pedindo faz tempo um serviço ali nada, a Ana Paula, 
também lá do arroio grande, também estava pedindo a máquina faz dias, e não mandaram 
a máquina, na Alfredo Silveira também caiu um bueiro, fui fazer uma corrida para uma pessoa 
e não tinha saída na casa dele, e queria agradecer ao Gilmar por ter ido fazer esse boeiro, 
se esforçou e realizou o serviço, sempre se dedicando e  desejo que todos os futuros 
governantes e os que vão trabalhar na Secretaria de obras e  agricultura, que façam um bom 
trabalho, que eu vou continuar cobrando e fiscalizando,  sei que no começo não vai ser fácil, 
mas como já falei para o prefeito, deve ser visto desde agora já, alinhar essas máquinas pra 
fazer um bom trabalho para todos os nossos munícipes. Boa noite a todos. VEREADOR 
RODRIGO Líder do PL Quero novamente então comprimentar quem não presente na minha 
primeira saudação. Agradecer novamente a Solange, Jocinei, Ionice, Luana a Jessica, a 
Carla, Dalvana, o doutor Norberto, muito importante nessa casa. Agradecer a Laureni 
também que achou esse rapaz ali pra apresentar pra nós. E todos os funcionários que eu 
falei foram muito importantes na minha carreira aqui dentro da Câmara nesses 12 anos. 
Então não tem como deixar passar em branco, eu sempre digo que o mérito das minhas 
contas serem aprovadas não é meu e sim dessa equipe maravilhosa que eu tive, juntamente 
com meus bons colegas vereadores. E aos vereadores também novamente deixar meus 
agradecimentos, sempre tivemos alguns debates, que fazem parte da política, mas com 
certeza as parcerias que tivemos também deu certo. Muito obrigado e um bom retorno as 
suas casas.  
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PRESIDENTE FABIO Nada mais havendo a tratar determinou encerrada a presente Sessão, 
convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia 11 de novembro de 2024. 
 
 
                                        Sala de Sessões, 04 de novembro de 2024. 
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